
Gemeenteraad Gooise Meren 
Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde 

 

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. 

Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken. 
 
 
Naam en fractie: Max de Goede (PLEK) 

Datum indiening: 11 mei 2023 

Datum antwoord: 24 mei 2023 

Onderwerp: Schriftelijke vragen n.a.v. de politieke avond d.d. 10 mei, cultuurvisie 

 

Inleiding 
In het nieuwsbericht van de overheid van 11 - 6 - 2019 m.b.t. het cultuurbeleid ‘20 - ‘24 van 
het ministerie van OC en W staat het volgende: 
‘Ook kiest de minister voor cultuuronderwijs. Het programma Cultuureducatie met 
kwaliteit wordt doorgezet. Bovendien ontvangen alle deelnemende gemeenten in de 
periode 2021-2024 hetzelfde bedrag per leerling.’ 
https://www.rijksoverheid.nl/actueel/nieuws/2019/06/11/cultuurbeleid-2021-%E2%8 
0%93-2024-cultuur-voor-iedereen 
 
Vraag 1 
Is dit bedrag meegenomen in het budget van de gemeente voor cultuuronderwijs? 
 
Antwoord 
Ja wij betalen hiervoor ca €45.000 per jaar. Hetzelfde bedrag wordt gesubsidieerd via het Rijk.  
 
Vraag 2 
Op welke wijze komen deze gelden bij de scholen terecht? 
 
Antwoord 
Via de door ons aangestelde projectleider die de contacten met de scholen onderhoudt. Het project werkt vraaggericht vanuit 
de scholen.  
 
Vraag 3 
Is er controle op waaraan de scholen deze gelden besteden? 
 
Antwoord 
Ja, vanuit de projectleider wordt jaarlijks verantwoord waar uitgaven voor zijn gedaan.  
 
Vraag 4 
In het verleden konden scholen gratis naar de musea in hun dorp/stad, nu de kernen 
van de gemeente Gooise Meren: Vestingmuseum, Muiderslot en Forteiland Pampus. 
Deze musea vormen een belangrijk onderdeel van ons cultureel erfgoed en de canon 
van de geschiedenis. Leerlingen uit de doelgroepen die de portefeuillehouder wil 
bereiken komen op deze manier in aanraking met cultuur en kunnen hun opgedane 
kennis delen met hun gezinsleden. 
 
Is de wethouder voornemens deze voorziening te herstellen? 
Zo nee, waarom niet? 
 
Antwoord 
Bij een collegiaal bestuur spreekt u niet de wethouder aan, maar het college van B&W. De gratis toegang tot musea is door 
ons niet afdwingbaar. Wij zijn in gesprek met de musea en scholen om ons erfgoed zo breed mogelijk bereikbaar en 
toegankelijk te maken. Hieraan zullen wij ook in Jeugdnota aandacht besteden.   


